大雨中,商贩轮流为流浪老人撑伞

医院接求助后免费为其进行治疗

▶ 曹亚伟 范艳梅 汝亚锋

暴雨中,一位老人昏倒在路边。几位商贩见状,轮流为其撑伞并拨打了报警电话。这情景并不只发生在小说中,日前真真切切地出现在太和县城街头。



图片来自网络

暴雨中,他们撑起爱心伞

6月30日10时30分左右,太 和县暴雨如注。文庙广场西侧, 一位貌似流浪人员的老年妇女躺 在地上一动不动,任凭大雨浇淋, 路过人员和车辆纷纷绕行。

突然,一位身穿白色衬衫、身

裹白色围裙的人从此经过,发现了老人。他立即放下车子,上前询问,发现这名妇女50来岁,目光呆滞,不言不语。此人连忙将老人扶到路边的石凳上躺下,然后拨打了报警电话和120急救电

话,并向附近人员求救。

听到此人的喊声,路边的一个售货亭内走出一位老人,另外一名女同志也赶了过来。三人轮流为昏倒的老人撑起雨伞,直到 救护车到来。

深山竹林里莫名多了五个怪洞

宁国数处宋明古墓被盗,6名嫌犯已全部落网

) 蔡乐天 记者 曹开发

宁国市青龙乡青龙村有9000多亩毛竹林,每隔一两个月,村民们就会上山看看毛竹长势,顺便采点竹笋。今年5月31日,有村民上山时无意发现,林地里多了几个洞,往洞里看,还能窥到些零星的砖瓦。"难道这里有古墓吗?"村民们赶紧报警。记者昨日从宁国市公安局获悉,正是山上这几个洞,牵出了一个6人盗墓团伙。

五处古墓被偷盗

小五子是青龙村村民,今年四十多岁。他小时候曾听爷爷说,青龙村地下有不少宝贝,至于宝贝是什么?小五子当时并不知道。

宁国市文物管理所的专家们却清楚,2007年至2011年第三次

↘六名嫌疑人落网

在五个被破坏的墓穴旁边, 还有一两个挖得很浅的土坑,警 方判断,盗墓人极有可能再回来。

很快,6月2日一早,村民发 现几个外地人在山附近晃悠,形 迹可疑。民警赶到,发现一辆江 全国文物普查中发现,青龙村下藏着大量古墓葬。根据技术分析,这里的墓穴最早可追溯到宋代。

今年5月31日,有村民上山时,突然发现自己林地里多了五个深浅不一的洞,于是报警。

西牌照车,车上有盗墓工具。警 方立刻将司机朱某控制,在他的 交代下,其余4名犯罪嫌疑人很 快被抓。

据犯罪嫌疑人交代,他们五 人都来自江西省浮梁县。主犯江 宁国市文物管理所的专家很快确定,在五个洞穴下都有一个长方形的墓室。因为年代久远,再加上南方天气潮湿,棺木和遗骨都已经腐烂。而陪葬的瓷器却放在墓室两侧用砖头砌成的"格挡"内,得以保存下来。

某称,今年五月份,他与小五子结识,小五子告诉他青龙村下有古墓,并负责替他们望风。

日前,省文物鉴定部门出具鉴定报告,认定被挖古墓属宋明时期。目前,涉案6人已被刑拘。

女子与干姨娘当街大打出手

星报讯(邻启春 许开勋 记者 胡昊) 干姨娘晓云与干姨侄女小琴,由于互相怀疑对方与自己的老公有染,大打出手。近日,干姨娘晓云因涉嫌刑事犯罪,被关进了看守所;干姨侄女小琴也因为违法,被裁决行政拘留。

今年37岁的晓云和29岁的小琴,娘家都在天长市的同一个镇上。小琴的丈夫大军还称呼晓云的姐夫"干爸爸",按照辈分,小琴也该随丈夫喊晓云干姨娘。

两家人都在天长市区开了个 店,经常在一起谈谈生意经。好 景不长,小琴越来越觉得不对劲, 干姨娘晓云跟大军总是有意无意 地眉来眼去,举止暧昧。

2011年7月一天,小琴偶然 发现店里电脑发出QQ信息提醒 声,原来是丈夫急着外出,忘了关 掉QQ。闪烁的头像显示对方应 该是个女人,一开口就说:"小乖乖,我想你了!"不久的一天,小琴 翻看丈夫手机短信,第一条就是 "小乖乖,我又想你了"! 而晓云 就曾当众喊过大军"小乖乖"!

从此,小琴和大军天天吵、夜 夜闹。今年3月,经法院判决,这 对夫妻终于分了手。

离婚后,小琴找到晓云的丈夫,告诉他大军与晓云的事,晓云的丈夫怒不可遏。5月21日,为了证实一些事情,晓云的丈夫找到了小琴,两人谈话时被晓云的一位闺蜜看到,随即打电话给晓云。晓云以为对方与丈夫有染,赶到现场当众责骂小琴"不要脸"。很快,两个红了眼的女人扭打在一起。打斗中,晓云嘴角出血,身上多处皮肤受伤,小琴耳膜穿孔,至今尚未痊愈。(文中人物均为化名)

医院里,医护急救送食物

这一幕被闻讯赶来的网友 "雅风"记录了下来。在他拍摄的 照片上,记者看到,赶赴现场抢救 的急救车牌照为"皖 KT120H",属 太和县人民医院急救中心所有。 在太和县人民医院急救中心所有。 在太和县人民医院急救科,医生 为该女子进行了详细检查,没有 发现外伤及重大疾病。医院保卫 科人员也立即与相关部门取得联 系,迅速为老人更换了干衣服,并 为其买来食物和水,让其在医院

作讲一步观察。

据医院宣传科工作人员介绍,事后,医务人员反复与老人进行沟通,但老人一直不说话,神志不清,因此无法得知她的来历。

"从她的衣着和他人反馈的结果判断,应该是一名流浪人员。"

目前,太和县人民医院已经 对老人进行了妥善安置,所需资 金全部由医院垫付。

大街上,寻找三名当事人

记者走访得知,最先发现流 浪老人的男子名叫李得云,是一 名销售板鸭的商贩。事发时,他 带着刚刚出锅的板鸭前往太和县 老房产局附近销售;售货亭走出 的老人名叫周玉英,而另外一名 女同志却无法得知其姓名。附近 群众称,此人是做服装生意的,但 具体情况他们也不清楚。

"都是应该的,有啥好说的?" 面对记者,李得云和周玉英老人 连连摆手,婉拒采访。

"一委一居一办两站"

滁州琅琊为社区"瘦身"

中央媒体看安徽

据《法制日报》7月1日头版 头条报道 近日,安徽滁州琅琊 区鼓楼街社区第一网格责任人段 志国在巡视时,发现鼓楼花园4 幢有位老人最近几天都没有出 门。这引起了他的注意,在探知 老人得了重病后,段志国迅速上 报社区,帮助老人办理了大病救 助等事宜,得到居民的好评。

据了解,琅琊区是滁州市中心城区,去年年底以来,琅琊区重新整合,将原有的49个社区整合归并为36个社区。新社区按照"一委一居一办两站"模式构建新平台,以社区为单位,将每个社区划成若干个网格管理责任区,责任到人,使社区工作人员切实承担该网格的各项社区职能。

江淮万象

游船挂翻渔船2人失踪

女儿女婿被附近作业渔民救起, 另外2人失踪。

昨日,游船公司给该镇送来 10万元,用于失踪者善后开支。 截至记者发稿时,搜救失踪者工 作仍在进行中。 记者 陈明

学生用品大展销等你挑

昨日,笔者从阜阳市获悉, 2012年中国(阜阳)学生用品博览 会已正式启动,将于8月6日在阜 阳临沂商城盛大启幕。本届大会 展销的产品主要有学习用品类: 文具、教具、图书、辅助教材、通信 产品、美术用品、乐器等。

赵婷婷 张杰

失恋买醉,酒驾又被拘

7月1日11时,蒙城县交警大队民警在金天地路口执勤时,发现一辆摩托车呈"S"形摇摇晃晃地驶来。经检测,司机张某酒精浓度已达到45mg/l00ml,属饮酒驾驶。原来,他刚刚和女朋友分

手心情郁闷,就独自到小饭馆喝了三瓶啤酒,然后骑摩托车回家, 没想被交警查获。

随后,交警按规定对他依法 予以拘留5天和罚款处罚。

楚保山 范红 曾梅 记者 任杰

琐事口角,男子欲跳河

6月29日凌晨,六安市淠河 佛子岭路段值班民警接到报案, 称佛子岭路大桥上一男子想跳 河。民警迅速赶到,只见桥墩下 河岸边一个老人正拼命拽着一个 年轻男子。救援官兵立即上前协

助老者一起把该男子强行抬抱至 大桥上。

经了解,该男子为肥东人,前一晚因家庭琐事发生口角,多喝了几杯酒,一时想不开产生轻生念头。 操和分 记者 李世宏